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5. YKaKHTe BhpaKenHe, KOTOPOe HMeeT CMBIC TIpH JIOGBIX 3HAUEHHSAX b.
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6.Hajiaute 3HaUEHHE BRIDAXKEHHS \/(Aa 17y — 131, npa = —49.
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7. YnpocTHTe BplparKeHHe:

Oreer:

2 a
8. YnpocTHTE BhIpaKeHHe: E’E:X'G =

Orget: )
9.B KaKOM H3 ypaBHEHHH CyMMa KOpHeH HaUGObLIARA?

2)z? + 14z +9=0

1)z% — 162 +68 =0
4)z? —13z+4=0

3)z%+3z-40=0
L f2z+3y=1,
10.Petumre cHCTEMY YPABHEHHA: | 5. 4 g — 6.

Ortser:
11. Ha KaxoM H3 PHCYHKOB H306paXKerbl BCE &, YLOBJIETBO]

psiiOlLIHe HepaBet-

cTBY 2;_:51 > 3(cm. puc. 62)?
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Puc. 62.

12. Pewre HepaercTo: 227 < 18.
Onser:

13, [T 7Thlil WIEH FeOMETPHUECKOF 1POrpeccHH paBeH 12, a ceabMOt paBeH 27
HaiinuTe WwecTol uieH STOM reoMeTPHYECKOH NPOrpecchu.

1) 19,5 2) 25 3) 18 4) 36
14, Kpacnas [1]anouka peiiiia HaBecTHTb 6abyLIKy. Tlo aopore oHa BCTpeTH-
na Ceporo Boaika 1, No60ATae ¢ HHM, MPOAOIKHAA MYTb. TMo6eiB HekoTOpOR
upems y 6ayku, Kpachan [llanouka 6es NponcieCTBHA BEPHYIACH JAOMOI.
Ha pHcysike 63 H3o6paxeH rpathuk ee ABHKEHHHA: 110 TOPH3OHTAIBHOH OCH 0T~
oKeno Bpemsi (B MHHYTAX), @ 0 BEPTHKAJbHON — paccTosHKe (B MeTpax).
KaKoe 13 C/ieyloLHX YTBEPKACHHI HeBepHO?
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Puc. 63.

1) Berpeua ¢ Boskom aaunach metiee 20 MHHYT.

2) O6patho Kpacxas [llanouka wia GbicTpee.

3) Ha oGpatuiit nyts Kpachas [lanouxa norpatuaa 1 yac.

4) Jlom 6abywkn HaxoauAacs Ha paceTosny 3 kM 200 M oT 10Ma
Kpachoit LLlanoukH.
15. Jlns ka0l GyHKIUH, 3a1aHHOR (GOpMyJION, yKakuTe ee rpaduk (M.
puc. 64).

y=3z+2 Dy=—z+1 3)y=(z—-1)? 4)y=—-c?+22+3
16. Tpountaiite ycnosre 3agaun: «MoTopuas soaka npowa 30 KM npotHs
TeseHHst pekH H 30 KM 110 TeUEHHIO DEKH, 3aTPATHB Ha MyTh NPOTHB TeueHHs Ha
25 MiH. GOJIbLUE, YEM HA MyTh 110 Teyennio. Haiante CKopocTh TeUeHHs peKH,
eCJI CKOPOCTh JIOAKH B crosuei Bofe 21 KM/u».

Kakoe ypasHeHHe COOTBETCTBYET yCNOBHIO 3a1aUH, eCiH & KM/n — cKo-
POCTD TeYeHHs PEeKH?
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